
إعداد فريق المفكرإعداد فريق المفكر

الإصـدار الإصـدار 

أضغط للإستفساراتأضغط للإستفسارات

٣٦٣٦
المفكر  ولا تفكرالمفكر  ولا تفكر



إصدار

١

٦٣

الإجابة : د

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س :

ب : ٤٥

د : ٩٠ج : ٦٠

أ : ٣٠

س

٦٠٣٠



إصدار

٢

٦٣

الإجابة : ج

٤

ب : ٢٤-٩ط

د : ١٨-٣ط

٤

أ : ٣٠-٣ط

ج : ١٦-٤ط

أوجد مساحة المظلل في المربع المجاور : 



إصدار

٣

٦٣

الإجابة : ج

٤٠

ص

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ص

القيمة الثانية : ٤٠



إصدار

٤

٦٣

الإجابة : ج

النسب المئوية لتقدير طلاب مدرسة عدد طلابها ٤٠٠ طالب
:، نسبة الطلاب المجتازين تقدير جيد يساوي

ضعيفممتاز

مقبول جيد جداً

جيد

٪٢٥

٪٤٠

٪١٥

٪١٠ ب : ٥٠٪ أ : ٢٥٪

د : ٣٠٪ج : ٧٥٪



إصدار

٥

٦٣

الإجابة : ب

المدى لأي ثلاث أعداد طبيعية متتالية = ؟

د : ٤ج : ٣ب : ٢ أ : ١



إصدار

٦

٦٣

الإجابة : ب

أوجد قيمة ٣٤٪ من ١٥-٥

د : ٣٤٠ج : ٣٤ب : ٣,٤ أ : ٠,٣٤



إصدار

٧

٦٣

الإجابة : ج

د : ٢:١٥ج : ١:٣٠ب : ١:٠٠ أ : ١٢:٣٠

جهازين اشتغلوا بنفس الوقت على الساعة ١٢الاول كل
١٥ دقيقه والثاني كل ١٨ دقيقه عند اي ساعة يلتقون؟



إصدار

٨

٦٣

الإجابة : ب

د : ٨٣ج : ٨٥ب : ٩٢ أ : ٩١

ضغطت هند أحد الأزرار فبعد كم ضغطه يرجع إلى
وضعه الطبيعي مع العلم أن الزر يعود إلى وضعه

يعي كل الطب٤ ضغطات

صيغة مشابهة



إصدار

٩

٦٣

الإجابة : د

د : ٠,٠٠٢ج : ٠,٠٢ب : ٢ أ : ٢٠

أحسب المقدار ٠,٢٪



إصدار

١٠

٦٣

الإجابة : ب

عدد عند ضربه في ٩,٢ = ٤٦ ، فما هو هذا العدد؟

د : ٧ج : ٦ب : ٥ أ : ٤



إصدار

١١

٦٣

الإجابة : د

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ٢ص + ٣ = ٥س

القيمة الثانية : ٥ص + ٣ = ٢س



إصدار

١٢

٦٣

الإجابة : ب

عدد يقبل القسمه على ٢,٣,٥,٦,٩

د : ٤٦٨ج : ٤٦٠ب : ٤٥٠ أ : ٤٤٢



إصدار

١٣

٦٣

الإجابة : أ

عند رمي قطعة معدنية ٣ مرات ، قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر 

ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ظهور وجه مرة واحدة فقط

١القيمة الثانية :
٤



إصدار

١٤

٦٣

الإجابة : ج

قارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : ٢) م + ب + ج (

القيمة الثانية : ٣٦٠

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ع

س

ص
بم

ج



إصدار

١٥

٦٣

الإجابة : ب

في الجدول المجاور ، ما نسبة مصر إلى الكل؟

متوسط الدجاتالمدن

الصومال

مصر

المغرب

العراق

السودان

٣٠

٤,٥

٥,٥

٣

٢

ب :  ١٠٪أ : ٥٪

د : ١٥٪ج : ١٢٪



إصدار

١٦

٦٣

الإجابة : د

في الاشكال المجاورة ، 
إذا كان محيط المستطيل = محيط المثلث ، أوجد قيمة ك

٢ك

٢ك - ٤ك + ١٠

٣ك ٤ك

صيغة مشابهة

د : ٨ج : ٧ب : ٦ أ : ٥



إصدار

١٧

٦٣

الإجابة : ب

صيغة مشابهة

٢٠
٤٠
٦٠
٨٠

١٠٠

١٤٢٩هـ ١٤٣٠هـ ١٤٣١هـ ١٤٣٢هـ ١٤٣٣هـ

بنين بنات

من الرسم البياني التالي ، في أي عام كان عدد البنين
ات؟أقرب للبن

ب : ١٤٣٠ أ : ١٤٢٩

د : ١٤٣٢ج : ١٤٣١



إصدار

١١

١٨

٦٣

الإجابة : ج

أي القيم التالية أصغر؟

د : ٨ج :ب : ٠,١ ١٠)(٩أ :
٢١-



إصدار

١٩

٦٣

الإجابة : ب

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س

٩٠

٥٠

س

د : ٤٠ج : ٣٠ب : ٢٠ أ : ١٠



إصدار

٢٠

٦٣

الإجابة : ج

إذا كان ) ١ ق ق ٣ ( عدد مكون من أربعة أرقام يقبل
ة على القسم٩ فأي الآتي ممكن أن يكون قيمة ق ؟

د : ٨ج : ٧ب : ٦ أ : ٥



إصدار

٢١

٦٣

الإجابة : د

إذا اختار أحمد عدد عشوائي مكون من رقمين ، فما
 الـ احتمال أن يكون العدد من مضاعفات٧؟

ج : ب :  د : أ :
١٣

١٠٠
١١
٩٠

 ١٣
٩٩

١٣
 ٩٠



إصدار

٢٢

٦٣

الإجابة : د

قارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : قياس زاوية السداسي المنتظم

القيمة الثانية : ٩٠

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان



إصدار

٢٣

٦٣

الإجابة : د

الجدول المجاور يمثل عدد طلاب مدرسة بناء على أعمارهم،
ما عدد الطلاب الذين أعمارهم ١٤ وأقل؟

العمرعدد الطلاب

١٤
٢٦
١٠

١٣
١٤
١٥

ب : ٢٠ أ : ١٣

د : ٤٠ج : ٢٦



إصدار

٢٤

٦٣

الإجابة : ج

الجدول المجاور يمثل عدد طلاب مدرسة بناء على أعمارهم،
ما نسبة الطلاب الذين أعمارهم ١٥ من الكل؟

العمرعدد الطلاب

١٤
٢٦
١٠

١٣
١٤
١٥

ب : ١٥٪ أ : ١٠٪

د : ٣٠٪ج : ٢٠٪



إصدار

٢٥

٦٣

الإجابة : أ

،   أوجد قيمة س٣٠=٣+٣( ٥س - ٢ )إذا كانت :

د : ٥ج : ٣ب : ٢ أ : ١



إصدار

٢٦

٦٣

الإجابة : ب

قارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : محيط دائرة نصف قطرها ٢سم

القيمة الثانية : محيط مستطيل طوله ٢سم ، وعرضه ٢ط

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان



إصدار

٢٧

٦٣

الإجابة : ب

قارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : أصغر قيمة للمقدار )س - ١(

القيمة الثانية : ٢

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

٢



إصدار

،  أوجد قيمة س إذا كانت : س + ٨ < ٣س - ١٢ 

د : س > ١٠ج : س > ١٠ب : س < ١٠

٢٨

٦٣

الإجابة : ج

أ : س = ١٠



إصدار

٢٩

٦٣

الإجابة : ب

في النمط التالي ، أوجد قيمة س

د : ٦ج : ٤ب : ٢ أ : ١

١٠١٠

٤

٥
٦٦

١

١٢
٧٧

٧

س



إصدار

٣٠

٦٣

الإجابة : ج

أي من القيم التالية له أكثر من حل؟ 

ب : ٢)م+٣(=٢م+٣

ج : ٢)٥م+٢(=١٠م+٤

د : ٥)٢م+٢(=١٠+٢م

أ : ٥-م=٥م



إصدار

٣١

٦٣

الإجابة : أ

في الشكل المجاور ، أوجد قيمة س ص 

٢

س - ص س + ص

د : ٣ج : ٤ب : ٢ أ : ١



إصدار

٣٢

٦٣

الإجابة : د

د :  ١٤ج :  ١٣ب :  ٦٥أ :  ٦

ما عدد الأعداد الصحيحة من ٢ إلى ٥٠ التي تحتوي
خاناتها على ٢؟



إصدار

٣٣

٦٣

الإجابة : ج

د : ٣٠٠ج : ٢١٠ب : ٢٤٠أ : ١٨٠

إذا كان هناك ٢٤ورقة من فئة ١٠ريال و ٥ريال وكان عدد
الأوراق من فئة ١٠ ريال = ٣ أمثال عدد الأوراق من فئة ٥

ريال فكم المبلغ الكلي؟ 



إصدار

أ : الأعداد التي رقم آحادها هو ٢، ٤، ٦، ٨ فقط

ب : الأعداد التي رقم آحادها عدد زوجي

ج : الأعداد التي رقم آحادها  ٠ فقط

د : الأعداد الزوجية ٢، ٤، ٦، ٨ ، فقط

ما هي الأعداد التي تقبل القسمة على ٢؟ ٣٤

٦٣

الإجابة : ب



إصدار

٣٥

٦٣

الإجابة : ج

هند عندها ١٠ آلاف ريال، اشترت غسالة بمبلغ ٣٢٠٠ريال 
ومكنسة بمبلغ ٤٨٠٠ريال ، فكم المبلغ المتبقي بالريالات؟

د : ٢٤٠٠ج : ٢٠٠٠ب : ١٨٠٠أ : ١٢٠٠



إصدار

٣٦

٦٣

الإجابة : ب

إذا كانت س  =  ٤٨  ، فقارن بين :

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية : ١٥القيمة الأولى : س

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

٣



إصدار

٣٧

٦٣

الإجابة : ج

إذا كانت : ٩٩ × ٢ = ١٩٨ ، ٩٩ × ٤ = ٣٩٦ ، ٩٩ × ٨ = ؟

د : ٧٩٣ج : ٧٩٢ب : ٧٩١أ : ٧٩٠



إصدار

٣٨

٦٣

الإجابة : ب

قارن بين :

القيمة الثانية : ١٠٠٠٠٠٠القيمة الأولى : ١٠٠

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١٠٠-٣



إصدار

٣٩

٦٣

الإجابة : ج

إذا كان الشكل مستطيل، قارن بين :

القيمة الأولى : ٦ سم

القيمة الثانية : مساحة المظلل

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢

٢سم

٣سم

٤٥
٤٥



إصدار

٤٠

٦٣

الإجابة : أ

١إذا كانت نسبة أ إلى ب =
٦

أ + ب = ٢١ ، أ × ب = ؟،

د : ٢١ج : ٢٠ب : ١٩أ : ٥٤ 



إصدار

٤١

٦٣

الإجابة : ب

)٠,٥

قارن بين :

(-
٢
١

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :  ٢القيمة الأولى :



إصدار

دائرة بداخلها مستطيل أطوال أضلاعه  ٦، ٨
أوجد نصف قطر الدائرة 

ج : ١٠ ب: ٦

٤٢

٦٣

الإجابة : أ

د : ١٢أ : ٥



إصدار

٤٣

٦٣

الإجابة : ب

عدد ضرب في مثليه ثم طرح  ٥ فأصبح الناتج ١٣ ،
فما هو هذا العدد؟

ج : ٤أ : ٢ د : ٥ب : ٣



إصدار

٤٤

٦٣

الإجابة : ج

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الثانية :القيمة الأولى : س-
س
س١ -



إصدار

٤٥

٦٣

الإجابة : ب

١
٣

١ +

١
٣

+ أوجد قيمة :

أ : 
٥
٨

ب :
٧

١٢
ج : 

٩
١٤

د : 
١٣
١٢

١
٣



إصدار

٤٦

٦٣

الإجابة : د

٥
٧

٧٨٥
٥
+ أوجد قيمة :

ج : ٨أ : ٤ د : ٦ب : ٥



إصدار

٤٧

٦٣

الإجابة : أ

بناء على الشكل المجاور ، قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

القيمة الأولى : س

القيمة الثانية : ١٩

١٠٠
٤س



إصدار

٤٨

٦٣

الإجابة : ب

أوجد قيمة س بالمقدار :
٤٢س  + ٦

٣
=١٤

ج : ٤أ : ٢ د : ٥ب : ٣


